

Федорин Петр Васильевич (20.09.1929-27.07.2014)

Директор Волховского алюминиевого завода, почетный металлург, почётный химик. Родился 20 сентября 1929г. на Украине, в Запорожской области. В 1951г., окончив Запорожский техникум, приехал работать в электролизный цех Волховского алюминиевого завода. В 1956г. назначен старшим мастером южного корпуса электролизного цеха. В 1962г. ему присвоено звание «Почетный металлург». В июне 1963г. принял предложение возглавить строящийся цех двойного суперфосфата. 14 декабря 1964г. цех выдал первые гранулы удобрения. В 1965г. заочно окончил Северо-Западный политехнический институт.



П.В. Федорин был инициатором решения многих технических проблем, активным изобретателем и рационализатором. В 1965г. за успехи в освоении химического производства награжден медалью «За трудовое отличие», а в 1971г. – орденом Трудового Красного Знамени. В 1970г. П.В. Федорина назначили председателем Государственной комиссии по приемке нового химического производства в Свердловской области. В 1974г стал директором Волховского алюминиевого завода. При его четырнадцатилетнем директорстве ВАЗ стал орденосным и одним из передовых в алюминиевой промышленности. Завод выпускал 33 вида продукции, половине из них был присвоен Государственный Знак Качества. Коллектив ВАЗа неоднократно представлялся на ВДНХ СССР. Вел большую общественную работу: избирался в ленинградский областной совет народных депутатов, был членом бюро Волховского горкома партии, депутатом и членом исполкома Волховского горсовета. На пенсию ушел в 1988г. В 1997-2007гг работал советником сначала генерального директора ВАЗа, затем исполнительного директора ЗАО «Метакхим». Удостоен званий «Почетный металлург», «Почетный химик». Лауреат премии Совета Министров СССР. Награжден орденами Трудового Красного Знамени и Октябрьской Революции, знаком «За вклад в развитие Ленинградской области» и медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Умер 27.07.2014г. Звание «Почётный

гражданин г.Волхова» присвоено решением муниципалитета №66 от 23.09.1999г.